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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Τανάγρας Βασίλη Περγάλια στους 

επιτυχόντες των πανελληνίων εξετάσεων 

«Με αφορμή την ανακοίνωση των βάσεων εισαγωγής στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας, θα ήθελα από καρδιάς να συγχαρώ όλους τους 

μαθητές και τις μαθήτριες του δήμου μας για την επιτυχία τους στις φετινές 

πανελλήνιες εξετάσεις και την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Η 

επιτυχία αυτή αποτελεί αποτέλεσμα μιας επίπονης και πολύχρονης προσπάθειας για 

την κατάκτηση της γνώσης και σηματοδοτεί μία νέα αφετηρία στη ζωή σας. Σας 

δίνεται η δυνατότητα να προχωρήσετε στη νέα ζωή σας με μεγαλύτερες δυνάμεις και 

ενθουσιασμό, για ένα καλύτερο και ελπιδοφόρο μέλλον. 

Στην πορεία σας όμως αυτή έχουν συμβάλει σε σημαντικό βαθμό τόσο οι 

εκπαιδευτικοί σας, που με ευσυνειδησία καθοδήγησαν τη μελέτη σας, όσο και οι 

γονείς και οι οικογένειές σας που στάθηκαν αρωγοί στο πλευρό σας. 

Συγχαίρω λοιπόν, ολόθερμα τους γονείς σας, που έδωσαν το δικό τους αγώνα 

και  στήριξαν την επιτυχία σας, αλλά και τους εκπαιδευτικούς σας, οι οποίοι υπήρξαν 

αρωγοί και συμπαραστάτες στη δικαίωση αυτού του άθλου σας. 

       Στους μαθητές και στις μαθήτριες, που προσπάθησαν αλλά δεν κατάφεραν να 

πετύχουν τους στόχους τους,  θα πρέπει να θυμούνται ότι τα όνειρα δεν σταματούν 

εδώ και οι Πανελλήνιες Εξετάσεις είναι μία σημαντική δοκιμασία, που όμως δεν 

καθορίζει τη ζωή σας. Στο ταξίδι της ζωής θα υπάρξουν πολλές δοκιμασίες και η 

μεγαλύτερη πρόκληση είναι να μετατρέπουμε την κάθε αποτυχία σε επιτυχία, με 

καλύτερη προετοιμασία. 
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Από την πλευρά μας ως Δημοτική Αρχή, θα είμαστε πάντα δίπλα σας καθώς 

καθήκον μας είναι να διαμορφώνουμε τις καλύτερες συνθήκες για την επαγγελματική 

σας σταδιοδρομία και ένα καλύτερο και ελπιδοφόρο μέλλον για όλους! 

Εύχομαι στον καθένα και στην καθεμιά σας ξεχωριστά: Υγεία, καλές σπουδές 

και πάντα επιτυχίες στη ζωή σας! Καλή πρόοδο σε όλες και όλους! » 

                                                                                                     Ο Δήμαρχος Τανάγρας 

Βασίλης Περγάλιας 


